

Погулять с детьми лучше всего отправиться в городские парки, где ребенок может покататься на аттракционах, порезвиться на детских площадках. Есть в Барнауле и места для спокойных прогулок на лоне природы.

Парк «Центральный»

Самый старый парк Барнаула ныне именуется «Центральным», он ведет свою историю с 1880-х годов. Больше половины территории парка занято зелеными насаждениями, есть высаженные цветники, фонтан.

Летом в парке работают аттракционы, известные еще с советских времен — «Колокольчик», «Юнга», «Солнышко». Зимой популярностью пользуется каток, коньки можно взять на прокат. Расположен парк в центре города.

Семейный парк развлечений и отдыха «Арлекино»

Этот парк появился в Барнауле уже в XXI веке. Он пользуется популярностью у горожан благодаря обилию аттракционов, которые подойдут как для малышей, так и для подростков и взрослых. Есть уникальный аттракцион — полеты на настоящем воздушном шаре.

На территории парка работает конный клуб, и организуются катания на лошадях. Для непосед и любителей активного отдыха есть веревочный городок, детский уголок со спортивными сооружениями.

Нагорный парк

Популярное в городе место для прогулок и отдыха имеет сложную и отнюдь не веселую историю. Когда-то на месте нынешнего парка располагалось кладбище, сформировавшееся в 1770-х годах. Называлось оно Иоанно-Предтеческое, в 1774 году здесь построили храм.

При советской власти кладбище прекратило своё существование, его ликвидировали в 1931. А в 1954 на месте бывшего кладбища открылась выставка достижений народного хозяйства. С тех пор эта территория стала выполнять рекреационно-развлекательные функции, здесь работал кинотеатр и другие объекты для отдыха. С распадом Союза парк ВДНХ пришел в запустение, к благоустройству этих земель обратились вновь уже в 2013, тогда парк, именуемый Нагорным, стал обретать свой нынешний облик.

Здесь оборудованы пешеходные аллеи, установлены скамейки и беседки. Парк подойдет для спокойных прогулок, в том числе и с детьми. Есть смотровая площадка, откуда открываются отличные виды на реку и город. Большая лестница ведет напрямиком на Набережную.

Набережная Оби

Барнаул — город на большой реке, поэтому набережная здесь — одно из мест притяжения горожан и туристов. Она невелика, длиной всего полкилометра, часто становится финальной точкой туристических маршрутов для знакомства с исторической частью города. Современный вид набережная обрела в 2018 году.

Работы по благоустройству продолжаются по сей день. Здесь играют уличные музыканты, работают прокаты «прогулочных» транспортных средств — велосипедов и электромобилей. На Набережной установлены всевозможные ларьки с вкусняшками: кукурузой, сладкой ватой и, конечно же, мороженым — всё это так любят дети.

Зоопарки и зверинцы города Барнаул

В любом городе отличным решением будет сходить с ребенком в зоопарк. Места и объекты, где можно увидеть представителей животного мира, традиционно интересуют детишек. В Барнауле в этой категории есть несколько интересных вариантов.



МБДОУ №164

Буклет «Куда можно сходить в городе с ребенком»

Воспитатели:

Чиган С.Б.

Ишутина Е.А.